

В СФУ определили победителей олимпиады по банковскому делу

26 апреля 2019 года в Сибирском федеральном университете состоялся финальный этап VI Всероссийской студенческой олимпиады по банковскому делу «Банк — клиент — кредит». В олимпиаде приняли участие 12 команд из Красноярска, Новосибирска, Санкт-Петербурга и Республики Карелия.



Главным организатором мероприятия выступил Институт экономики, управления и природопользования СФУ при поддержке ПАО Сбербанк, ПАО «ФК Открытие», АО «Красноярсккрайуголь».

Тема олимпиады — «Кредитные взаимоотношения банка и организаций в условиях цифровизации экономики». Состязания проводились в 4 этапа. В первую очередь, командам предстояло разработать свои кейсы: кейс-портфель кредитных продуктов банка или бизнес-план и кредитную заявку предприятия на выбор. Затем нужно было провести презентацию кейса, на которой оценивались учёт текущих рыночных условий и оригинальность представления своих планов. Кроме этого, команды проходили тестирование, где за 60 минут они должны были ответить на 50 вопросов по дисциплинам «Банковское дело», «Деньги, кредит, банки», «Анализ финансовой отчётности» и «Финансовый менеджмент». В финале участники команд и представители предприятий-партнёров вели диалог, во время которого оценивалось умение конкурсантами достигать договорённости на взаимовыгодных условиях.

Результаты олимпиады

Победителем олимпиады стала команда ПАО «КиберБанк», представляющая Институт экономики, управления и природопользования СФУ.

В индивидуальном зачёте места распределились следующим образом:

- 1-е место — Никита Мещеряков, ИЭУиП СФУ;
- 2-е место — Максим Скипор, ИЭУиП СФУ;
- 3-е место — Оксана Байшева, ИЭУиП СФУ.

*«Мне удалось занять первое место и в индивидуальном, и в командном зачёте. В каждом из 4 этапов были свои нюансы, к каждому по-своему готовились. Но нам с командой удалось проявить себя на каждом этапе. На этапе кейсов мы полностью разрабатывали концепцию банка: его финансовую модель, отчётность, продукты, их актуальность, риски, — рассказывает студент ИЭУиП, победитель олимпиады „Банк — клиент — кредит“ **Никита Мещеряков**. — Не скажу, что победа далась просто. Такая олимпиада — это большая возможность для студента проявить себя. Причём как в плане личного развития, так и в плане развития карьеры, ведь в жюри олимпиады сидели и оценивали нас представители ведущих банков России».*



*«Традиционный приз для победителей и призёров олимпиады „Банк — клиент — кредит“ — денежная премия, но, помимо этого, участники получили более ценную награду. Наши партнёры, выступавшие независимыми экспертами, на протяжении всей олимпиады следили за игроками и самым активным предложили места для практики и стажировки, — рассказывает заведующая базовой кафедрой Сбербанка России, организатор олимпиады **Ирина Янкина** о значении олимпиады. — Кроме соревновательного момента в олимпиаде присутствует глубокий образовательный блок. В течение месяца команды готовили кейсы под присмотром опытных специалистов и профессоров в области финансов и кредита. На обсуждения кейсов мы приглашали в качестве слушателей не только студентов младших курсов, не принимающих участие в олимпиаде, которым эта информация нужна на учебных занятиях, но и школьников Гимназии № 5, для них это своего рода профориентация».*



[Пресс-служба СФУ](#), 30 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21712>